

金坛时报

JINTAN SHIBAO

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府
主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

第 1648 期(本期 4 版)
2017 年 12 月 7 日 星期四

区人大常委会谋划明年工作
提升履职能力

融入服务大局

本报讯 12 月 5 日,区人大常委会召开 2018 年全区人大工作研讨会,全面总结今年全区人大及其常委会工作,谋划研讨 2018 年工作思路和工作重点。区人大常委会主任王跃中,副主任刘东升、冯锁强参加会议。

王跃中充分肯定了今年以来全区各级人大组织所做的工作,认为全区人大工作“有为有位有威”。一年来,区人大及其常委会围绕全区两个加快,紧扣群众关注的热点难点,积极履职,先后听取和审议一府两院 24 项工作,发出审议意见书和工作建议书 21 份,区委区政府高度重视,明确责任,积极落实到位,区十七届人大一次会议期间收到的 195 件代表建议也全部答复完毕,代表满意率达 100%。与此同时,人大积极参与全区重大事项的决策,全程跟踪监督全区重点工程的推进,较好地履行了人大的职责,实现了新一届人大的良好开局。

就深入贯彻落实党的十九大精神、做好当前及今后一个时期的全区人大工作,王跃中提出了四点要求:要在融入大局中问策,紧紧围绕全区中心工作,深入调研,为民发声,切实维护群众利益,提升群众幸福感;要在实施监督中问效,精准交办建议,继续跟踪督办、回头督办,推动办理工作进一步落实;要在联系代表中问计,密切联系代表,加大对代表的培训,提高代表建议的质量;要在锤炼党性中问质,继续深入学习十九大精神,提升代表政治理论水平和业务素质,不断提高代表履职能力。

会上,区人大常委会各工委、各镇街道人大汇报交流了 2017 年工作情况和 2018 年工作思路。

左玲

巡察公告

根据区委安排,区委第一巡察组、第二巡察组、第三巡察组、第四巡察组于 2017 年 12 月 6 日起,进驻团区委、区妇联、区文联、区科技局、区科协、区司法局、区红十字会、区环保局开展巡察工作,时间一个月左右。

这次巡察的主要任务是,监督检查 2014 年以来被巡察党组织及其领导班子成员、副科级以上干部(包括现职、调离和退休人员)及下一级党组织主要负责人,在尊崇党章、遵守党规党纪,坚持党的领导、加强党的建设、聚焦全面从严治党,贯彻执行党的路线方针政策,落实党风廉政建设主体责任和监督责任的情况;落实中央八项规定精神和省市区委有关规定,加强作风建设的情况;遵守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的情况,以及区委要了解的其他情况。巡察组主要采用听取汇报、民主测评、个别访谈、了解情况、查阅资料、受理群众来信来电来访等方式开展巡察。对与巡察工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等信访问题,巡察组将按照分级负责、属地管理原则,转交有关单位办理。

巡察期间,各巡察组设专门举报电话(工作时间 9:00-17:00)和举报箱,并在每周四上午 8:30-11:30 在接访地点接待群众来访,其余时间可接受群众约访。具体如下:

区委第一巡察组巡察团区委、区妇联、区文联,举报电话:18861210001(可接收短信);通信地址:常州邮政 184 号专用信箱第一巡察组收,邮编:213200;电子邮箱:cjtzqwx01@163.com;举报箱地址:金坛区市民中心 A 座 11 楼 1161 会议室西墙外侧;接访地点:金坛区青少年宫(金坛区西门大街 77 号)。(下转二版)

李国平书画摄影艺术作品展开展

本报讯 12 月 5 日,由区委宣传部、区文广体局和区文联主办的首批金沙文化名人李国平书画摄影艺术作品展在金坛博物馆开展,区领导陈锁龙、刘明江、葛惠明出席开展仪式。

此次展览共展出李国平个人作品 90 幅,涵盖国画、书法、摄影等多种艺术作品,内容丰富、形式多样,充分展示了李国平贴近时代、感悟生

活、热爱自然、追求真善美的艺术风采。

李国平现为国家一级美术师、中国摄影家协会会员、中国美术家、书法家协会会员等。他先后获得江苏省文物系统先进工作者、全国文化系统先进工作者、首批金沙文化名人等荣誉称号。他的艺术作品《高秋图》《溪山染翠》《山居图》等多次获奖。此次展览将持续一个月时间。孙婷

区领导为发改系统宣讲十九大精神—— 抓好项目进度 推动两个加快

本报讯 12 月 5 日,区委常委、常务副区长、区政府党组副书记、区委宣讲团成员陶伟来到区发改委,向该委全体人员宣讲党的十九大精神。

陶伟围绕十九大的主题和主要成果、习近平新时代中国特色社会主义思想、过去 5 年的历史性成就和历史性变革、中国特色社会主义进入新时代等各个方面,对十九大精神进行了系统阐释和深入解读,并结合翔实数据和丰富实践,全面阐释了十九大的精神实质和丰富内涵。

陶伟要求发改系统紧紧围绕全区两个加快,科学分析我区产业发展现状,以及新兴产业招商引资重点领域,严格控制项目落地门槛,并抓好产业类项目和政府性投资项目的时序进度。同时,针对十九大报告中提到的加快发展现代服务业、瞄准国际标

准提高水平这一要求,制定具体实施计划。

区发改委负责人表示,将按照十九大报告提出的新目标、新任务、新举措,结合本部门工作实际,认真做好对标对照工作,找准着力点和突破口,不断开创发改工作新局面。臧风华



我宣誓:“忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国,忠于人民,恪尽职守,廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义国家努力奋斗!”
12 月 4 日,区人民法院举行仪式,全体法官向宪法宣誓、唱国歌。
王玉华 文/摄

340 省道“老常金线”改造方案通过审查

本报讯 记者日前从常州市规划局官网获悉,近日,该局参加了省发改委组织召开的关于 340 省道江宜高速至金坛段工程可行性研究审查会,来自省内外专家及省国土厅、住建厅、环保厅、水利厅、交通厅公路局等相关部门的有关负责人,对该工程线路方案进行了讨论。

记者随即电话联系了常州市规划局办公室,一位蒋姓工作人员证实了上述消息。据常州市规划局官网介绍,会议原则同意该工程路线起自武进牛

塘 262 省道与长虹路交叉处,经武进经济开发区、钟楼区,止于常州武进镇江丹阳交界处,接拟建的 340 省道丹阳段,路线长约 16 公里;340 省道丹阳皇塘西至金坛经济开发区段,路线起自常州金坛镇江丹阳交界处,向西止于金坛经济开发区,与 233 国道交叉处,路线长约 2 公里。本项目路线总长约 18 公里,按双向六车道一级公路标准建设,设计速度 80 公里/小时,路基宽度 33 米,城镇段可增设非机动车道及人行道。

340 省道因交通容量已经饱和,两侧严重集镇化、机非混行严重、侧横向干扰大,交通拥堵频现,运输需求不能满足,交通安全难以保障,急需对老线路进行改造。该工程建成后,对实现 340 省道整体线路的顺畅衔接,完善区域路网结构,提升路网容量,提高行车安全性,充分发挥其省道功能,加强常州主城区与金坛区的交通经济联系,促进沿线经济社会发展等具有重要意义。

陈玲

金广电全媒体金坛网全程直播 我区电商团队走进宁陕、石泉

本报讯 11 月 29 日至 12 月 3 日,我区供销合作总社直属企业江苏茅山竹海农副产品商贸有限公司电商团队,到陕西宁陕县和石泉县实地调研,对接两地农副产品购销事宜,助力两地脱贫攻坚。

在宁陕县,电商团队实地考察了秦南菌业旬阳坝基地、寨沟绿宝专业合作社、太山庙油坊沟养蜂基地、滨海科技农业园等,详细了解了宁陕特色农产品产

量、品质等情况,并订购了蜂蜜、香菇、木耳、板栗等总价值 200 余万元的宁陕特色农产品,同时达成了下一步将金坛当地特色产品引入陕西的初步合作意向。

在石泉县,电商团队现场视察了该县电子商务孵化中心、后柳镇基层供销社、电商服务中心、后柳李鲜食品加工厂、中坝手工作坊小镇等地,并听取了有关情况介绍。双方就电子商务发

展、基层社建设、供销社领办、创办农民专业合作社、特色农产品品牌打造、电商扶贫、旅游扶贫等进行了交流,并就下一步石泉县农产品走进江苏地推活动及旅游推介相关事宜进行了商榷。

活动中,我区相关负责人表示,我区将以此为契机,进一步加强两地的深层次交流,开展扶贫协作和经济合作,携手并进,实现合作共赢、共创两县区交流合作的美好明天。

此次调研对接活动,金坛广电全媒体金坛网进行了全程直播,直播平台的关注量达到了 10 万以上。孙婷 钱晔